
پرسپولیس بعد از بازگشت از اردوی ترکیه قرار است دور جدید تمرینات 

خود را در تهران آغاز کند. وحید هاشمیان به اتفاق دستیارانش روز سه‌شنبه 

بعد از بازگشت کاروان تیم از فرودگاه امام خمینی راهی ورزشگاه آزادی 

شدند تا از دو زمین شماره سه و دو این ورزشگاه که تحت اجاره باشگاه 

پرسپولیس است بازدید کنند. هاشمیان از شرایط هر دو زمین تمرین ابراز 

رضایت کرد و خواستار ایجاد امکانات نرم‌افزاری و سخت‌افزاری بیشتری 

برای تیمش در کنار این زمین‌ها شد. در حال حاضر تعداد 10 کانکس در 

کنار زمین تمرین سرخپوشان قرار دارد و قرار است در این کانکس‌ها امکانات 

رختکن، اتاق کادرفنی، سالن کنفرانس و جلسات، سالن بدنسازی، سالن 

فیزیوتراپی و... با امکانات به‌روز تکمیل شود. البته این بدان معنا نیست که 

سرخپوشان به ورزشگاه شهید کاظمی برنگردند، بلکه هاشمیان برخلاف 

کارتال نظر مساعدی روی این ورزشگاه دارد و سرخپوشان در هفته یکی دو 

بار به ورزشگاه خانگی خود خواهند رفت. ضمن اینکه بازی‌های دوستانه 

سرخپوشان هم قرار است در این زمین برگزار شود اما همچنان بدون حضور 

خبرنگاران و هواداران خواهد بود. 

 دلیل بازی بد پرسپولیس مقابل حریف لیگ یکی
شاگردان هاشمیان قبل از بازگشت از ترکیه سومین بازی دوستانه خود را در 

کمپ ارزروم برگزار کردند و اولین شکست این تیم با سرمربی جدیدش 

مقابل تیم لیگ یکی ایغدیر اسپور رقم خورد. باختی که باعث شد هواداران 

پرسپولیس نگران وضعیت تیم شوند. اما در مورد این باخت یکی از اعضای 

کادرفنی سرخپوشان به »فرهیختگان« گفت: »واقعیتش دو روز قبل از این 

بازی تمرین پرفشار قدرتی داشتیم و به خاطر همین بدن‌ها در روز بازی خیلی 

سنگین بود. تمرینات تیم هنوز وارد فاز چابکی نشده و در چنین شرایطی 

طبیعی است که بازیکنان سنگین باشند. ما در بازی‌های دوستانه دنبال نتیجه 

نبودیم و به آنچه می‌خواستیم در این اردو و بازی‌های تدارکاتی رسیدیم.« 

ناگفته نماند تیم لیگ یکی ایغدیر اسپور از هر نظر حریف سرسخت‌تری 

نسبت به ترابوزان و آلانیا اسپور برای پرسپولیس بود و حسابی این تیم را تحت 

فشار گذاشت تا حدی که سرخپوشان باور نمی‌کردند این تیم در رقابت‌های 

لیگ یک ترکیه حضور داشته باشد. به هر شکل روند تمرینی سرخپوشان 

در تهران متفاوت خواهد بود و با آغاز تمرینات چابکی و سرعتی این تیم 

خودش را برای شروع لیگ آماده خواهد کرد. 

 نگرانی از عدم اعلام برنامۀ ‌بازی‌ها
وحید هاشمیان مربی‌ای است که به نظم و انضباط تیمی و برنامه‌ریزی 

تمریناتش فوق‌العاده اهمیت می‌دهد اما وارد لیگی شده است که برنامه 

بازی‌هایش همچنان به مانند ۲۰،۱۵ سال پیش هر ۵،۴ هفته یک بار اعلام 

می‌شود. البته این بار سازمان لیگ پسرفت کرده و برای فصل جدید فقط 

تاریخ بازی‌های هفته اول و دوم لیگ را اعلام کرده است. مسئله‌ای که 

سخت هاشمیان را نگران کرده است. او به عنوان سرمربی پرسپولیس حق 

خودش می‌داند که بداند در نیم‌فصل اول تیمش در چه روز‌هایی بازی دارد 

و فاصله بین بازی‌ها در هفته‌های مختلف چقدر خواهد بود تا بر اساس آن 

طراحی تمریناتش را مشخص کند. به هر شکل تمرینات فراز و فرود دارد و 

قرار نیست تیم‌ها به یک شکل تمرینات روزانه خود را انجام دهند. هاشمیان 

نسبت به این موضوع هم اعتراض دارد و هم نگران آینده است که مبادا تا 

پایان لیگ برنامه مسابقات همچنان دو هفته دو هفته اعلام شود. هرچند 

او باید با این شرایط خودش را وقف دهد؛ چرا‌که بعید است در سال جام 

جهانی سازمان لیگ تنها تصمیم‌گیرنده در مورد برنامه مسابقات لیگ باشد 

 مربیان تیم ملی در این مورد دخالت‌های زیادی در طراحی برنامه 
ً
و قطعا

مسابقات لیگ برتر خواهند داشت. 

 وضعیت نامعلوم باکیچ و اوریه
 برای تقویت 

ً
هاشمیان برای تیمش سه خرید داشته که یکی از آن‌ها صرفا

نیمکت تیمش بوده است. چه‌بسا شاید شرایط طوری پیش برود که حسین 

ابرقویی کمتر فرصت بازی برای پرسپولیس را پیدا کند. اما دو خرید دیگر این 

تیم که مارکو باکیچ و سرژ اوریه باشند شرایطشان متفاوت است. البته اوریه 

هنوز قرارداد رسمی امضا نکرده اما احتمال اینکه این اتفاق بیفتد خیلی زیاد 

است. هاشمیان برای بالا بردن توان تهاجمی تیمش روی این دو بازیکن خارجی 

خیلی حساب کرده است. باکیچ به عنوان یک هافبک طراح قرار است به نوعی 

حملات تیمش را راه‌اندازی کند. اوریه نیز از نظر فنی در سطح بالایی خودش را 

نشان داده و مورد تحسین همبازیان آینده‌اش قرار گرفته است. اما هردو بازیکن 

فعلا از شرایط آرمانی به دور هستند و از نظر بدنی هنوز از تیم عقب‌اند و نیاز 

به آماده‌سازی زیادی دارند. مخصوصا اوریه که مدت‌ها از شرایط مسابقه دور 

بوده است. از این رو هاشمیان هر دو بازیکن را در بازی‌های دوستانه حدود 

یک نیمه بازی می‌دهد تا برای شروع لیگ شرایطشان بهتر شود. پرسپولیس در 

هفته دوم و سوم باید به مصاف سپاهان و فولاد برود و برای هاشمیان خیلی مهم 

است که این دو بازیکن تا این زمان به فرم مطلوب رسیده باشند. 

 دو مهاجم به هاشمیان معرفی شدند
همان‌طور که پیش از این خبر داده 

بودیم، وحید هاشمیان در نظر دارد خط 

حمله تیمش را تقویت کند و حتی در صورت ماندن سردار دورسون 

هم این اتفاق رخ خواهد داد. مهاجم ترکیه‌ای قول داده از روز جمعه در 

تمرینات سرخپوشان حاضر شود و اگر این اتفاق رخ ندهد بعید است او 

دیگر در تیم هاشمیان جایی داشته باشد. اما تازه‌ترین خبر حاکی از آن 

 
ً
است که دو مهاجم نوک خوب به هاشمیان معرفی شده‌اند و او احتمالا

ظرف یکی دو روز آینده با انتقال یکی از آن‌ها موافقت کند. در مورد این 

دو گزینه به زودی اخبار تکمیلی را در اختیار مخاطبان قرار خواهیم داد. 

ناگفته نماند در حال حاضر لیست پرسپولیس با اضافه شدن نام محمد 

عمری و حسین ابرقویی تکمیل است و این تیم چنانچه بخواهد هر 

بازیکن بزرگسالی جذب کند باید یکی از نفرات بزرگسالش را کنار 

بگذارد. تا الان هاشمیان نام هیچ بازیکنی را به عنوان بازیکن مازاد 

به باشگاهش معرفی نکرده و تا زمانی که جذب بازیکنی قطعی نشده 

این کار را نمی‌کند. چه‌بسا اگر سردار دورسون بخواهد قراردادش را 

با پرسپولیس فسخ کند او کار هاشمیان را برای خروج یک بازیکن از 

لیست آسان کند. 

 مراسم معارفه برای تازه‌وارد‌ها
باشگاه پرسپولیس برای معرفی وحید هاشمیان و مارکو باکیچ در حال 

برنامه‌ریزی است. گویا قرار است هاشمیان در یک نشست خبری با حضور 

اصحاب رسانه معرفی شده و به سؤالات مطرح‌شده پاسخ دهد اما باکیچ 

با حضور در تلویزیون باشگاه پرسپولیس معرفی شده و به سؤالات پاسخ 

می‌دهد. در مورد سرژ اوریه هم هنوز تصمیم‌گیری نشده است و چه‌بسا 

تکلیف او هم طی یکی دو روز آینده مشخص شود، از این جهت که نه خودش 

و نه ایجنتش خیلی راغب نیستند دوران 

بلاتکلیفی‌اش چندان طولانی باشد. به 

هر حال او بازیکن پاری‌سن‌ژرمن و تاتنهام 

بوده و برای خودش در مقطعی 

برو‌بیایی   
ً
اصطلاحا

داشته است. 

سرمربی پرسپولیس نگران برنامه‌ریزی سازمان لیگ

کیچ و اوریه به 2 بازی مهم  تلاش برای رساندن با
دو مهاجم به هاشمیان معرفی شدند
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

بن‌بست ثبت قرارداد باشگاه‌ها با قانون 30 درصد

جلسۀ ویژه در راه است
با وجود صدور مجوز برای ثبت قرارداد‌های برخی باشگاه‌های لیگ 

برتر، اما اجرای قانون افزایش حداکثر 30 درصدی قرارداد بازیکنان 

نسبت به فصل قبل، دردسر‌های تازه‌ای برای بسیاری از تیم‌ها ایجاد 

کرده است. بر اساس این قانون، باشگاه‌ها نمی‌توانند مبلغ قرارداد 

بازیکنان خود را بیش از 30 درصد افزایش دهند. این موضوع باعث 

شده باشگاه‌هایی که با بازیکنان جدید خود با رقم‌های نجومی 

قرارداد بسته‌اند، با مشکل جدی در ثبت قرارداد‌ها مواجه شوند. 

حتی برخی باشگاه‌های غیرمدعی هم که مجوز اولیه را برای ثبت 

قرارداد‌ها گرفته‌اند، هنوز درگیر این معضل هستند. در حال حاضر 

باشگاه‌های استقلال، آلومینیوم اراک، پیکان، شمس‌آذر قزوین و 

گل‌گهر سیرجان موفق به دریافت مجوز ثبت قرارداد شده‌اند. اما بقیه 

تیم‌های لیگ برتر به دلایل مختلفی مثل بدهی یا نقص مدارک، هنوز 

با محدودیت‌هایی مواجه هستند. شنیده می‌شود سازمان لیگ قصد 

دارد شنبه جلسه‌ای ویژه برگزار کند تا درباره این موضوع تصمیم‌گیری 

کند و راه‌حلی برای این مشکل ارائه دهد. این جلسه در حالی برگزار 

می‌شود که تنها حدود دو هفته تا آغاز لیگ برتر باقی مانده است. 

 نویدکیا به دنبال دلایل افت مهاجم 
فصل گذشتۀ سپاهان

اسدی و روز‌های دور از اوج
رضا اسدی، هافبک و مهاجم سابق تیم ملی و باشگاه سپاهان، 

حالا به یکی از گزینه‌ها برای تقویت خط میانی و حمله استقلال 

معرفی شده است. گفته می‌شود مدیران استقلال مذاکرات اولیه را 

با این بازیکن آغاز کرده‌اند، هرچند هنوز پیشنهاد رسمی از سوی 

آبی‌پوشان به او ارائه نشده است. با این حال، جدی شدن مذاکرات 

بستگی زیادی به نظر نهایی خود اسدی و شرایط مالی طرفین دارد. 

در این بین، خبر‌هایی به گوش می‌رسد مبنی بر این که تیم الکویت 

کویت نیز پیشنهادی قابل توجه به رضا اسدی ارائه کرده و به دنبال 

 این موضوع کار استقلال را 
ً
جذب این بازیکن باتجربه است که قطعا

برای جذب او دشوار می‌کند.  نکته قابل توجه اینکه محرم نویدکیا، 

سرمربی سپاهان در مدت‌زمانی که دوباره هدایت این تیم را عهده‌دار 

شده، قصد داشته جلسه‌ای اختصاصی با او برگزار کند تا دلایل افت 

محسوس این بازیکن در فصول اخیر را بررسی کند، اما به دلایلی این 

جلسه برگزار نشد. حالا باید دید اسدی می‌تواند با انتخابی درست به 

دوران اوج خود بازگردد یا همچنان در مسیر نزولی باقی خواهد ماند. 

قرمز‌ها و معضلی به نام سقف قرارداد

پرسپولیس هزار میلیارد را رد کرد؟ 
فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ در نظر دارند این فصل بیش از هر زمان 

دیگری در مورد ثبت قرارداد باشگاه‌ها سخت‌گیری کرده و اجازه ندهند 

بازیکنی بیشتر از 30 درصد از قرارداد فصل پیشش قرارداد جدیدی 

ثبت کرده و از طرفی باشگاه‌ها ملزم به اجرای قانون سقف قراردادند. 

طبق قانون، باشگاه‌هایی که در لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان 2 آسیا 

حضور ندارند، 30 درصد بر سقف بودجه اعلام شده )325 میلیارد 

تومان( می‌توانند افزایش بودجه داشته باشند. این باشگاه‌ها اگر موفق به 

گرفتن مجوز حرفه‌ای شده باشند، 30 درصد دیگر بر سقف بودجه‌شان 

اضافه خواهد شد. با این حساب باشگاه پرسپولیس برای فصل پیش تا 

 430 میلیارد تومان می‌تواند در سازمان لیگ قرارداد‌های 
ً
سقف تقریبا

جدیدش را ثبت کند. در فصل قبل طبق اعلام مهدی تاج؛ پرسپولیس 

480 میلیارد تومان ثبت قرارداد داشت که چون جزء تیم‌های راه‌یافته 

به لیگ نخبگان بود و توانسته بود حسن عبدالکریم را هم ترانسفر 

کند، سقف بودجه‌اش افزایش پیدا کرد. از این رو مشکلی برای ثبت 

 متفاوت 
ً
قرارداد بازیکنانش پیش نیامد. اما برای این فصل شرایط کاملا

است. پرسپولیس به واسطه قرارداد سنگینی که با پیام نیازمند امضا کرد 

مجبور شد قرارداد چند بازیکن خود را به طرز چشمگیری افزایش دهد. 

درحقیقت 6،7 بازیکن پرسپولیس دو تا سه برابر قرارداد فصل پیش خود 

در این فصل دریافتی خواهند داشت و بقیه نفرات هم حداقل 40 تا 50 

درصد بیشتر از قرارداد فصل پیش‌شان قرارداد جدید امضا کردند. در 

حال حاضر پرسپولیس تیوی بیفوما، اوستون اورونوف و مارکو باکیچ 

را در لیست خود دارد که قرارداد آن‌ها در مجموع به نزدیک سه میلیون 

دلار می‌رسد. اگر قرار باشد دورسون هم در این تیم بماند قرارداد او یک 

 یک مهاجم خارجی دیگر نیز 
ً
میلیون دلار است. سرژ اوریه و احتمالا

تازه‌وارد‌های سرخپوشان خواهند بود. اگر قرار باشد قانون عدم افزایش 

بیشتر از 30 درصد اجرا شود، پرسپولیس هم به مانند خیلی دیگر از 

باشگاه‌ها با مشکل ثبت قرارداد بازیکنانش مواجه خواهد شد. اما ممکن 

است این قانون اصلاح شود؛ چر‌اکه باگ‌های فراوانی دارد و دامن‌گیر 

خیلی از باشگاه‌ها خواهد شد. در حال حاضر مشکل جدی پرسپولیس 

رعایت سقف بودجه قرارداد است. به هر حال این تیم قرارداد بازیکنانش 

را به طرز چشمگیری افزایش داده و به نظر رضا درویش به تنها چیزی 

که فکر نکرده رعایت سقف قرارداد است. در این زمینه شنیدم طبق 

قرارداد‌هایی که باشگاه پرسپولیس با بازیکنان و مربیانش بسته سقف 

هزار میلیارد تومان را هم رد کرده که اگر این موضوع صحت داشته باشد، 

این باشگاه با چالش سنگینی با فدراسیون و سازمان لیگ مواجه خواهد 

بود و چه‌بسا مجبور شود قرارداد خیلی از نفرات تیمش را اصلاح کند تا 

بتواند از آن‌ها از همان هفته اول مسابقات استفاده کند. شاید درویش 

فکر نمی‌کرد که در پست مدیرعاملی پرسپولیس بماند و به خاطر همین 

برای امضای قرارداد با اعضای تیمش چشمش را روی همه‌چیز بست. 

هاشمیان نگران زمین شهرقدس

اوریه ایران را ترک کرد
با اعلام سازمان لیگ پرسپولیس در هفته اول رقابت‌های لیگ باید 

در ورزشگاه شهر قدس به مصاف تیم فجرشهید سپاسی برود، این 

در حالی است که این ورزشگاه هنوز شرایط ایدئالی برای میزبانی از 

مسابقات لیگ ندارد و قرار است تا شروع این مسابقات آماده شود. 

در مورد این زمین بازیکنان و مربیان پرسپولیس اطلاعاتی را در اختیار 

وحید هاشمیان گذاشته‌اند و این اخبار چندان مثبت نبوده است. در 

واقع سرخپوشان از کیفیت چمن ورزشگاه شهر قدس رضایت ندارند 

و این موضوع هاشمیان را نگران کرده است. او قرار شده به زودی از 

چمن ورزشگاه محل میزبانی تیمش بازدید کند تا بهتر بتواند در مورد 

آن نظر دهد. نکته جالب توجه اینکه پرسپولیس حتی اگر زمین چمن 

تختی بهتر هم باشد دوست ندارد در این ورزشگاه میزبان حریفانش 

باشد؛ چراکه مسافت زیاد تا محل اردو را مشکل اصلی این ورزشگاه 

می‌داند. اما خبر دیگر از پرسپولیس اینکه سرژ اوریه ایران را ترک کرده 

و قرار است مسئولان باشگاه پرسپولیس را در جریان بازگشتش قرار 

دهد. او متوجه شده که وحید هاشمیان درخواست کرده دو سه جلسه 

دیگر با سرخپوشان تمرین کند تا در موردش تصمیم نهایی را بگیرد. 

اخبار کوتاه

پنجشنبه ۹ مرداد 1404 

شماره  44۷۲

تعطیلات تابستانی تیم‌های لیگ برتری به روزهای پایانی خود رسیده و 18 

روز تا آغاز بیست‌وپنجمین دوره لیگ مانده اما قرار نیست اکثر بازیکنان 

شایسته در مسابقات داخلی پیش رو به میدان بروند بلکه فوتبال‌دوستان 

برای تماشای زبده‌ترین بازیکن‌ها به جز تماشای لیگ داخلی ناچارند مثل 

سال گذشته و دهه 80 رقابت‌های باشگاهی امارات را نیز پیگیری کنند زیرا 

فوتبال کشورمان تا این لحظه در این کشور 10 بازیکن و یک سرمربی دارد.

 به جز فرهاد مجیدی که هدایت البطائح را برعهده دارد، عزت‌اللهی، آزمون 

و غندی‌پور قرار است با پیراهن شباب الاهلی به میدان بروند و مبین دهقان 

و محمد قربانی در عضویت الوحده هستند و قایدی به النصر پیوسته و 

الاتحاد کلبا 4 بازیکن ایرانی دارد. در لیست ببرهای شهر کلبا بازیکنانی 

مثل سام دلیری، نوراللهی، قدوس و مغانلو دیده می‌شوند و احتمال دارد در 

روزهای آینده براساس گمانه‌زنی رسانه‌ها محمدمهدی محبی نیز به الاتحاد 

کلبا بپیوندد. گمان می‌شود شباب الاهلی و نماینده شهر کلبا به دلیل سود 

بردن قابل توجه از بازیکنان ایرانی بیشتر در کشورمان زیر ذره‌بین هستند. 

البته فوتبال کشورمان قرار نیست با اسامی اشاره شده برای نخستین بار 

حضور همزمان حداقل 3 لژیونر در یک باشگاه را تجربه کند و در سال‌های 

گذشته بارها شاهد این موضوع بوده‌ایم و در ادامه بخشی از نمونه‌های مهم 

یادآوری خواهد شد.

 سوم شدن در بوندس لیگا با 3 بازیکن ایرانی
در سال‌های نه‌چندان دور حضور و درخشش فوتبالیست‌های ایرانی در 5 

لیگ معتبر دنیا امری کاملا دست‌یافتنی و عادی بود و در اواخر دهه 70 

ستارگان باکیفیت زیادی از کشورمان به بوندس لیگای آلمان رفتند و عده‌ای 

از آنها به توفیقات جذابی رسیدند. برای مثال هامبورگ بعد از هفتم شدن در 

لیگ برای حضور شایسته در فصل 2000-1999 به سراغ مهدوی‌کیا، وحید 

هاشمیان و رسول خطیبی رفت و این 3 فوتبالیست ایرانی پیراهن شماره 15، 

23 و 18 تیم ریشه‌دار آلمانی را پوشیدند. خطیبی زیرنظر فرانک پاگلزدورف 

توفیق خاصی نداشت و فوتبال ژرمن‌ها را با 4 بازی ترک کرد اما هاشمیان با 

به میدان رفتن در 11 مسابقه بوندس لیگا و درخشش برابر ترابوزن اسپور در 

جام اینترتوتو نخستین گام‌هایش را در سرزمین آلمانی‌ها قابل قبول برداشت. 

همچنین مهدوی‌کیا با آمار 29 حضور در مستطیل سبز، 4 گل و 7 پاس گل 

تاثیر به سزایی در تکیه زدن هامبورگ به رتبه سوم بوندس لیگا و کسب جواز 

صعود به مسابقات اروپایی را داشت.

 سومین قهرمانی در لیگ با ستارگان ایرانی
تا پیش از قهرمان شدن سال‌های اخیر نوراللهی، عزت‌اللهی و آزمون در 

فوتبال امارات بازیکنان ایرانی دیگری نیز به این توفیق جذاب رسیده‌اند. تیم 

الشباب که در سال 2017 به همراه تیم دبی با الاهلی ادغام شد تا شاهد 

تولد شباب الاهلی باشیم، فصل 2008-2007 را با 3 بازیکن ایرانی یعنی 

مهرداد اولادی، ایمان مبعلی و جواد کاظمیان آغاز کرد و به سومین قهرمانی 

تاریخش در لیگ فوتبال امارات رسید. البته اولادی در میانه راه به دلیل 

مصدومیت نامش از لیست شاگردان تونینیو سرزو خارج شد اما کاظمیان 

و مبعلی با گل‌ها و پاس گل‌های خود تاثیر شگرفی در 12 برد و 6 تساوی 

الشباب داشتند و بعد از جدایی‌شان در پایان فصل سبزپوشان شهر دوبی به 

شدت دچار افت شدند و از آنها نتایج ضعیف به‌جا ماند. 

 آمار خوب قایدی
تا پیش از قبول هدایت الاتحاد کلبا توسط فرهاد مجیدی در تابستان 2022، 

این تیم برای فوتبال‌دوستان کشورمان ناآشنا بود و کمتر کسی حضور 

کوتاه‌مدت علی باغمیشه را در جمع ببرهای اماراتی به خاطر می‌آورد. الاتحاد 

کلبا در فصل گذشته رتبه نه‌چندان جذاب نهمی را کسب کرد اما سود بردن 

از 3 ملی‌پوش ایرانی یعنی مهدی قایدی، سامان قدوس و شهریار مغانلو 

باعث هماهنگی بسیار بالای خط آتش تیم تحت هدایت ووک راشوویچ شد 

تا قایدی، مغانلو و قدوس به ترتیب با 16، 8 و 4 مرتبه فروریختن دروازه 

حریفان فصل را به پایان برسانند تا وینگر ریزنقش بوشهری با آمار 16 گل 

و 7 پاس گل جزء برترین بازیکنان فصل باشد و درخشش با ستارگان شباب 

الاهلی، الوحده و العین مقایسه شود و به پشتوانه عملکرد چشمگیر در 

الاتحاد کلبا به باشگاهی بزرگتر یعنی النصر بپیوندد.

 پنجمی لیگ با 3 ملی‌پوش ایرانی
حاج صفی در تابستان 1400 تصمیم گرفت بعد از 3 سال به میدان رفتن 

در لیگ کشورش دوباره به یونان بازگردد و این بار لباس آ.اک آتن را بپوشد. 

همچنین میلاد محمدی در نقل و انتقالات تابستانی 2022-2021 بعد از 

3.5 فصل حضور موفق در اخمت گروژنی روسیه و 2 سال عملکرد قابل قبول 

در خنت بلژیک به آ.اک آتن پیوست تا او و حاج‌صفی هم‌تیمی انصاری‌فرد 

شوند که دومین سال قراردادش با زرد و مشکی‌پوشان را می‌گذارند. قرار 

گرفتن این 3 مهره ملی‌پوش در کنار یکدیگر حاصلش بهتر از تصاحب رتبه 

پنجمی نبود اما در فصل بعد این باشگاه شهر آتن در غیاب انصاری‌فرد و با 

سود بردن از محمدی و حاج‌صفی هر 2 جام ارزشمند داخلی را به ویترین 

افتخاراتش افزود. 

 4 ایرانی در شارلوای نهم‌جدولی 
نام شارلوا در سال‌های اخیر به دلیل حضور بازیکنانی همچون کاوه رضایی، 

قلی‌زاده، حسین‌زاده، نورافکن و دلفی بارها در رسانه‌های داخلی شنیده شده 

اما نخستین ایرانی که برای این باشگاه بلژیکی به میدان رفته به یک قرن پیش 

با انتقال حسین صدقیانی بر می‌گردد. گورخرها در تاریخ 121 ساله خود 

10 بازیکن ایرانی مستعد و برجسته را جذب کرده‌اند و اوج این حضور در 

فصل 2002-2001 دیده شده که شارلوا با اعتماد به محمدرضا مهدوی، 

مهرداد میناوند، داریوش یزدانی و علیرضا امامی‌فر رتبه نهم ژوپیرلیگ را به 

دست آورد. گمان می‌شود در تکیه زدن شارلوا به رتبه میان‌جدولی یزدانی با 

32 بازی، 3 گل و تاثیر روی 5 گل دیگر تاثیر بیشتری داشته است و امثال 

امامی‌فر، مهدوی و میناوند فقط در 7، 5 و 2 مسابقه شاگردان انزو شیفو 

به میدان رفته‌اند. همچنین در سال‌های 2018 و 2019 نیز بازیکنان ایرانی 

مثل نورافکن، قلی‌زاده، دلفی و کاوه رضایی با لباس شارلوا به میدان رفته‌اند و 

صحبت کردن با زبان فارسی در تمرینات گورخرها امری عجیب نبوده است.

نقل و انتقالات باشگاه اماراتی خاطرات هامبورگ و الشباب را زنده کرد

افتتاح شعبۀ دوم فوتبال ایران در الاهلی و الاتحاد کلبا
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


